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1. Izračunaj pomoću programskog jezika Python:
· 36 ⸱ 45 – 44 ⸱ 36

2. Odredi rezultat cjelobrojnog dijeljenja i ostatak dijeljenja  brojeva:
· 25 i 3

3. Upiši u programski jezik Python ispravan izraz koji će dati navedeni ispis:
· Ivana
Brlić
· IvaIvaIvaIva
· Ivana	Brlić	Mažuranić

4. Napiši računalni program koji će za bilo koja dva broja izračunati njihov zbroj.

5. Napiši računalni program koji će nacrtati trokut duljine stranice a koristeći petlju for.

6. Napiši računalni program koji će ispisati sve parne brojeve koji su veći od 12 i manji od 57.



